

# 为救身患白血病孩子,六爸爸“组团”行乞,芜湖全城献爱心 “在安徽,我们感受到了大爱”

星报讯(记者 王小雨 李青松 文/图) 孩子患上白血病,6位父亲倾其所有后,为了给生病的孩子一线生机,他们“组团”走遍全国乞讨。他们遭遇了人生家庭中最大的不幸,他们又是那么的幸运,初次来到安徽就让他们感受到了这里浓浓的真爱之情。

## 放下尊严 “组团”全国行乞

记者难以忘记第一次看到他们的情景。3月17日,在芜湖市中心鸠兹广场前的一处马路拐角旁,6名男子各自手扶着展板,站立在街头。展板上印有6个孩子的家庭图片和一些媒体的报道情况以及孩子治病医院的联系方式等。

记者在采访中得知,这个“爸爸募捐团”一共有6个人,分别是:朱海青、胡明军、靳海军、黄国忠、陈书成、冯军。6个人当中除了朱海青是安徽涡阳人外,其余都是辽宁人,他们原来的身份不是农民就是打工仔,家中都有一个身患白血病正在治疗的孩子。

## 为救孩子 不惧苦累质疑

朱海青,今年26岁,是6位爸爸中年龄

最小的,孩子也是最小的,女儿今年只有3岁。他告诉记者,6个爸爸是孩子同在中国医科大学盛京医院看病时认识的。看病期间,他们经常在一起交流。熟识后,除了孩子的病情,大家谈论最多的就是钱。后来,大家想出了一招——集体出去乞讨募捐。只要孩子病情稍加稳定,他们就出来筹钱,乞讨的钱是先给最需要的孩子用。

他们说,最初也拉不下面子,遭了不少人的白眼,可从未想过放弃。一路走来,6个人身心疲惫,眼泪几乎流干了。趁着天气好,他们在闹市中心广场等繁华地段一站就是10多个小时,脚都肿了,直到深夜才收摊回家,睡上三四个小时,早上6点多又爬起来继续到街头,每天馒头面条就是他们最好的饭食。“没有什么比孩子的生命更重要。”采访中,6个汉子经常这样说。

## 倾城之爱 爱心温暖全城

3月26日下午,由芜湖电视台牵头举办的一场名为“倾城之爱——2011黄丝带在行动”的大型公益义演卖活动在芜湖市热烈举办。一个个和6位爸爸素不相识的好心人来到现场为他们和他们的孩子奉献



爱心加油鼓劲。

捐款现场最感人的情景是,“爸爸团”成员之一冯军的8岁女儿小钰琪从沈阳赶到现场。因身患白血病还在治疗中,她一直戴着防菌口罩。因为离开爸爸1个多月了,她说十分想念爸爸,幼小的小钰琪还一直不知道爸爸为她做的这些事情,她稚嫩的感谢话语让现场许多市民落下热泪。

两个多小时的大型公益活动过后,连同一周来在芜湖的募捐,芜湖的热心市民和爱心企业一共为“爸爸团”捐款15万多元。现场,6位爸爸激动地向社会表示感谢,他们说:“虽然我们的家庭遭遇不幸,但是在安徽,在芜湖,我们感受到了真爱、大爱,祝愿所有的好心人一生平安!”

## 中央媒体看安徽

安徽开展专项清查

## 确保强农惠农资金规范

据《中国纪检监察报》3月27日头条报道(韩贺彬) 省监察厅副厅长带队赴宣城市督查强农惠农资金专项清理和检查;省财政厅副厅长带队对黄山市强农惠农资金专项清查工作进行抽查;省审计厅副厅长带队赴亳州检查强农惠农资金专项清理工作……近日,记者从安徽省纠风办了解到,去年下半年以来,该省深入开展强农惠农资金专项清理和检查工作,共查处违规违纪违法案件596起,涉案金额262229万元,及时追回了资金,进一步健全和完善了管理制度,促进了监管长效机制建设,使强农惠农资金规范使用、安全有效,为全省农业增产增效和农民持续增收提供了有力保障。

# 一铲下去,闹市区挖出宋代连体古墓

## 事发滁州,“金簪”、“铜镜”、“陶罐”重见天日

星报讯(记者 胡昊) 沉睡于土中几百年的“金簪”,还有造型古朴的“铜镜”、“陶罐”等物,昨天在滁州一古墓中被发现。当天下午,在滁州老水泥厂附近西涧路施工现场,正在施工的挖掘机一铲子下去,挖出两座连体古墓,经文管部门专家现场初步鉴定为宋代古墓。

## 现场:挖掘机挖塌拱形墓顶

昨天下午2时左右,正在西涧路改造工地正常施工的余善松开动了挖掘机,对路基进行挖掘。该地原是滁州老水泥厂大门附近通往龙池街的一条老路,地处滁州闹市,不久前,该地进行拆迁改造。

“一铲子挖下去,先是发现漏水。”余善松告诉记者,挖掘的深度大概1米左右,发现有水,他就用挖斗清除积水。舀了几次后,他发现水舀不完,“这时我发现土里有青砖,还有残缺的拱形顶。”发现这一情况后,余师傅赶紧停止挖掘,立即向现场施工负责人报告。滁州市警方和文物管理所专家很快赶到现场,令人惋惜的是,古墓拱形墓顶已经被破坏,古墓内有大量积水和泥浆。

## 专家:古墓主人可能为女性

昨天下午5点半左右,文管部门专家现场研究方案后,在专家的指导和监督下,工人开始清理积水,进行挖掘。根据青砖

形制,文物专家现场初步判断,该墓葬应该为宋代古墓。

6时许,棺盖被清理出来。6时30分左右,一个保存完好造型古朴的陶罐被从泥浆中“搜”了出来,随后,又在泥浆中先后发现了碗、已经断成了两半的小铜镜和碗口大小的大铜镜以及金簪等物件。到傍晚6时45分左右,基本清理完毕,共发现近10件文物,墓中没有发现完整尸骸和遗骨。

按已发掘的墓中物品判断,墓主人极有可能是一名女性。幸运的是,该墓葬紧靠着还有一个墓穴,保存尚好。相邻的“连体墓”和这座古墓是不是夫妻墓?遗憾的是,专家决定暂缓发掘,目前还无法判定。

# 璀璨一夜 瞩目万达

## 直升飞机空降万达公馆 助阵“穿PRADA的名流”国际时装秀

万达广场营销中心广场上。镁光灯四射,现场许多嘉宾都上前与直升飞机亲密接触、合影留念。对他们而言,名车、名品早已不算新鲜,却是第一次与直升飞机全接触。

据司仪介绍,万达公馆前的这架美国罗宾逊直升机公司的罗宾逊R22私人直升机,它长约8.76米,宽约1.12米,高约2.67米,最大续航时间长达3.3小时。罗宾逊R22保持了在相同重量等级内的包括速度、高度和距离的每一项性能记录,在近二十年的时间里一度成为世界上最受欢迎的轻型直升机。

## 时尚界的饕餮盛宴

当晚18点50分,活动的重头戏合肥万达公馆“穿PRADA的名流”国际时装秀准时开场。开场的一段西班牙舞蹈,让现场嘉宾感受到了斗牛士般的热情,一并点燃了沸腾万达之夜。首秀的主角是世界奢侈

品牌PRADA,高挑气质的外国名模,伴着动感的节奏,在镁光灯的聚焦之下,开启当晚要为嘉宾们上演的时尚盛宴。

整场时装秀宛若一本顶尖潮流杂志,为所有嘉宾一一细说各一线品牌2011年春装的奢华魅力。除了名模走秀,主办方万达还为嘉宾准备了三重奢华大礼,万达IMAX影城价值1000元的电影卡、万宝龙笔,而一等奖大奖是PRADA2011限量款手提包一个。抽奖与时装秀交错开演,最终PRADA限量名包“包落”一位幸运男嘉宾之手。

“那个人真是太幸运了!”当晚第一次参加万达活动的业主赵女士看到PRADA手提包大奖已经揭晓,她表示看过电影《穿PRADA的女魔头》,自己一直很想拥有一款PRADA的手包。

## 首席豪宅 万达提升奢华品位

正如这场豪门盛宴的奢华气质一样,万达公馆作为安徽首席豪宅,也一样极具

奢华风范。据了解,万达公馆将加推最后一栋珍藏豪宅万达公馆12号楼,面积是从160平方米至260平方米,仍采用国际一线奢装品牌杜拉维特、汉斯格雅、卡门等精品装修配置。12号楼自然资源景观也是最好的,独揽包河公园与南淝河美景,也是风水大师认为风水最佳的楼王。另外,甲级写字楼7号楼持续热销,整层发售,配置配套均属一流。滨河酒吧街和14号楼底商已于27日正式开盘。

本场时装秀仅是首场走秀,万达公馆2011年豪门盛宴仍将不定期举行。万达不仅打造高端豪宅产品,还将引领安徽首席名流圈的生活方式,提升奢华品位。



走在合肥街头,名车、名包已经屡见不鲜,26日晚空降在万达公馆的一架直升飞机着实让合肥市民感受到一种震撼。26日,合肥万达公馆“穿PRADA的名流”国际时装秀在包河万达上演首秀。在万达广场营销中心的前方,安排了私人直升机罗宾逊R22的奢华首展,稍后还请出国际一线大牌PRADA及其他一线大牌香奈儿、BOTTEGA VENETA、MAXMARA、CELINE的2011年国际时装秀。

## 与直升飞机的第一次亲密接触

“这是我第一次看见直升飞机。”“如果有机会,我也想有一架自己的直升飞机!”“有种明星的感觉。”……万达现场人声鼎沸,私人直升机罗宾逊R22空降在